Verhuur Overeenkomst Schildersezels Paintersworld / I-Shopz BV
Huurperiode:  1 week
De gehuurde schildersezel(s) dienen 7 dagen na de levering of eerder geretourneerd te worden naar Westerwerf 5A Uitgeest in Nederland. De huurder is volledig verantwoordelijk voor het retour komen van de gehuurde ezels binnen de gestelde voorwaarden zoals hieronder omschreven.
Zelf Retourneren:
De huurder kan de ezels zelf retourneren op maandag 09:00-17:00 of zaterdag 12:00-16:00. Voor de nodige afstemming of coulance rondom het terugbrengen van de ezels kunt u ons bereiken op eerder genoemde tijden op 085-8773179. Wij zijn vaak eerder en of later aanwezig op locatie en wij zullen, mits in goed overleg, niet moeilijk doen over 1 of 2 dagen later retourneren als dit beter uitkomt voor transport. 
Zelf terugsturen:
De huurder kan de ezels zelf retour sturen via transporteur naar keuze, de kosten komen geheel voor eigen rekening. De huurder blijft zelf volledig verantwoordelijk voor het monitoren en het uiteindelijk retour komen van de ezels op Westerwerf 5A Uitgeest in Nederland. Lever de ezels tijdig aan bij uw transporteur zodat deze op tijd bij Paintersworld retour komen. Mocht er door overmacht vertraging ontstaan neem dan tijdig contact op met 085-8773179 om verlenging van de huurperiode te voorkomen. In goed overleg en zonder enige verwijtbaarheid voorkomt u extra kosten in de vorm van een verlengde huurperiode.
Laten afhalen door DHL via Paintersworld:
U kunt tot 5 dagen na de geleverde ezels de ezels laten afhalen door DHL op een door u opgegeven datum via de onderstaande links: 
www.paintersworld.nl/1pakket-afhalen
www.paintersworld.nl/1rolcontainer-afhalen
Let op! 
· U dient de ezels aan te leveren zoals ze zijn afgeleverd verpakt in dozen dan wel rolcontainer
· U kunt enkel de dag bepalen & geen tijd (planning door DHL) afhalen tussen 09:00-17:00
· Zorg dat de goederen gereed staan anders vertrekt DHL mogelijk zonder goederen en zult u opnieuw een afhaalopdracht moeten inplannen
· Als er 2 dozen of 2 containers zijn afgeleverd dient u ook 2x afhalen te bestellen
Paintersworld zal u waar mogelijk helpen en begeleiden maar het initiatief en uiteindelijke verantwoordelijkheid van het tijdig retour komen van de gehuurde artikelen ligt bij de huurder.  Vertraging door nalatigheid of gebrek aan initiatief zou kunnen leiden tot een verlengde huurperiode tot aan de dag van de retour gekomen goederen en zullen gefactureerd worden naar de voor ons bekende hurende partij net als ontbrekende ezels en of onderdelen.
